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...................................... Wersja A

Imie i nazwisko Data Klasa

KARTKOWKA nr 8
RACHUNEK ALGEBRAICZNY

1 Suma liczby b oraz iloczynu liczb 4 ia to
A.4b +a B.4(b +a) C.b-4a D.4a+b

2. Zapisz symbolicznie wyrazenie opisane stownie:
roznica kwadratu liczby x 1 podwojone;j liczby y.

Odpowiedz:

3. Dane sg trzy wyrazenia algebraiczne: x> — y, 2x+3y, xy—5.
Ocefi prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F, jesli jest falszywe.

Dlax =-2, y = 3 warto$¢ najwieksza przyjmuje wyrazenie x> — y. P F
Dla x =-2, y = 3 warto$¢ najmniejsza przyjmuje wyrazenie xy — 5. P | F
Dlax =-2,y = 3 warto$¢ rowng 5 przyjmuje wyrazenie 2x +3y. P | F
4. Dane sa wyrazenia: 4=12x>-7x+4, B=-3x*+x—-2. Oblicz:
A+B=
A-B=
B-A=
Wynik podaj w najprostszej postaci.
5. Po wykonaniu mnozenia w wyrazeniu: —0,5(6m —3mn+ m) otrzymamy
A. 3m+1,57n—0,5m B. 3m+1,5mn—0,5m C. 3m+1,5mn—0,5m D. 3m+1,5mn+0,5m

6. *Pierwsza z trzech kolejnych liczb naturalnych nieparzystych ma postac 2n + 1. Uzasadnij, ze suma tych trzech
liczb jest rowna 6n + 9.
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...................................... Wersja B

Imie i nazwisko Data Klasa

KARTKOWKA nr 8
RACHUNEK ALGEBRAICZNY

1. Roznica liczby b oraz iloczynu liczb 3 ia to
A.3b-a B.3(b-a) C.bh-3a D.b +3a

2. Zapisz symbolicznie wyrazenie opisane stownie:
suma podwojonej liczby y i kwadratu liczby x.

Odpowiedz:

3. Dane sg trzy wyrazZenia algebraiczne: x— y, 2x> +3y, xy+1.
Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F, jesli jest fatszywe.

Dla x =-2, y = 3 warto$¢ najwieksza przyjmuje wyrazenie 2x* +3y. P F
Dlax =-2,y = 3 jednakowe wartosci przyjmuja wyrazenia xy+11ix—y. P | F
Dlax =-2,y = 3 wartos¢ rowna 10 przyjmuje wyrazenie 2x* +3y. F
4. Dane s wyrazenia: 4=-2x> —4x+7, B=3x" +x—6. Oblicz:
A+B=
A-B=
B-A=
Wynik podaj w najprostszej postaci.
5. Po wykonaniu mnozenia w wyrazeniu: —0,5(8m —9mn + m) otrzymamy
A.—4m+4,5n—0,5m B.4m+4,5mn—0,5m C.—4m+2,5mn—0,5m D. —4m+4,5mn—0,5m

6. *Pierwsza z trzech kolejnych liczb naturalnych parzystych ma postac 2n. Uzasadnij, Ze suma tych trzech liczb
jest rowna 6n + 6.
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Kartoteka kartkéowki nr 8

Sprawdzana czynnos¢ : Odpowiedi
Poziom Numer
wymagan | zadania
m
odczytuje wyrazenie algebraiczne P 1 1p. D C
zapisuje wyrazenia algebraiczne P 2 1p. X =2y X4y
oblicza .wartosc liczbowa wyrazenia p 3 3p. EPP PRE
algebraicznego
2p. 2 _ 2 _
dodaje i odejmuje sumy algebraiczne oraz P o ) 6x+2 X ) 3+
) P 4 2p. 155" —8x+6 —5x"—5x+13
redukuje wyrazy podobne . )
2p. —15x" +8x—6 5x°+5x—13
mnozy sume algebraiczng przez liczbe P 5 1p. C D
Te liczby to: Te liczby to:
rozwiazuje problem wymagajacy zastoso- 2n+1 2n
. ) PP 6 4p.

wania rachunku algebraicznego n+3 n+2

2n+5 2n+4
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